



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 11 апреля 2020 года примерно в 17 часов сотрудником полиции, во время несения службы по надзору за дорожным движением, на стационарном посту «Маяк 12» ДПС ОГИБДД МО МВД России «Малгобекский», расположенном вблизи селения Зязиков-Юрт, остановлен автомобиль марки «АУДИ А-8» под управлением подозреваемого для проверки документов на транспортное средство и права управления им.

Вопреки законным требованиям сотрудника полиции, мужчина отказался предъявлять документы на указанный автомобиль и оказал неповиновение, попытался нанести удар рукой, а затем устроил борьбу, в результате которой сорвал погон с его форменной одежды (куртки).

Затем он предпринял попытку скрыться с места происшествия на своем автомобиле, которую пресек сотрудник полиции, а после нанес удары рукой в лицо сотруднику полиции, чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

применил в его отношении насилие в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Следствием возбуждено ходатайство перед судом об избрании в его отношении меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1455859>